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Prenons, par exemple, la quantité d'eau qui entre dans la production
de l'acier. Pour fabriquer une tonne d'acier, il faut en moyenne
quelque 60,000 gallons d'eau. Or, il y a en Californie, une aciérie

qui, grâce au refroidissement et à la remise en circulation de son

eau, parvient à n'utiliser qu'environ 1,400 gallons d'eau par tonne
d'acier qu'elle produit. Un tel écart ne constitue pas un cas

unique. Quand l'eau se fait rare et, du même coup, plus précieuse,
elle est utilisée, ou du moins peut l'être, de façon beaucoup plus
rationnelle que lorsqu'elle est abondante et peu coûteuse.

Il reste, toutefois, que l'eau est un élément essentiel à toutes
les opérations industrielles, et que l'expansion de l'industrie en
entraîne forcément une plus grande consommation.

Il est actuellement impossible de préciser la quantité d'eau utilisée

par les industries canadiennes. Certaines usines achètent l'eau de

la municipalité où elles sont établies. D'autres trouvent plus
pratique, ou plus économique, d'assurer elles-mêmes leur alimentation
en eau, soit en forant des puits, soit en s'installant près d'un lac

ou d'un cours d'eau.

De nombreuses industries ne sont pas purement et simplement consomma-

trices d'eau, puisqu'elles restituent celle-ci aux cours d'eau
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